



**Уполномоченный по правам человека в Омской области Василий Пронников обнародовал сведения о доходах за 2011 год. Совокупное денежное довольствие чиновника составило 3 015 227 рублей. Это что-то среднее между двухмиллионными зарплатами муниципальных чиновников мэрии Омска и четырехмиллионным содержанием членов кабинета министров областного правительства. Проживает местный омбудсмен в двухсотметровой квартире, принадлежащей его супруге...**

Бывший председатель Омского областного суда, а ныне «защитник всех обиженных и угнетенных» Василий Пронников обнародовал на сайте своего ведомства «Сведения о доходах и имуществе и обязательствах имущественного характера Уполномоченного Омской области по правам человека и членов его семьи за период с 1 января по 31 декабря 2011 года».

Судя по цифрам, работа омбудсмена неплохо оплачивается государством. Так, в среднем ежемесячный доход господина Пронникова составляет чуть более 250 тысяч рублей, а всего правозащитник заработал за прошлый год 3 миллиона 15 тысяч рублей. Жена уполномоченного задекларировала доход в 475 290 рублей. В ее собственности квартира площадью 231,1 кв.м., где они проживают совместно с супругом. Зато в собственности «второй половины» пять соток земли, дачный дом в 70 кв.м. и два гаража. Это притом, что транспортных средств за «декларантами» не числится.

**Омский правовой портал.**